
1. Isten Egybe gyűjti a Népét 

Felhívás az Úr Dicséretére 
 
Magasztaljátok az URat, ti mennyei lények,  

magasztaljátok az ÚR dicsőségét és hatalmát!  

Magasztaljátok az ÚR dicső nevét,  

boruljatok le az ÚR előtt szent öltözetben! 

Az ÚR hangja zeng a vizek fölött,  

mennydörög a dicsőséges Isten, az ÚR, a nagy vizek fölött. 

Az ÚR hangja hatalmas,  

az ÚR hangja fenséges. 

ÚR erőt ad népének,  

az ÚR megáldja népét békességgel. 

Olvasás a Zsoltárok Könyvéből 

Zsolt 118:1-18 

 
 1Adjatok hálát az ÚRnak, mert jó, mert örökké tart szeretete! 2Mondja hát Izráel, 
hogy örökké tart szeretete! 3Mondja hát Áron háza, hogy örökké tart 
szeretete! 4Mondják hát, akik félik az URat, hogy örökké tart 
szeretete! 5Nyomorúságomban az URat hívtam segítségül. Az ÚR 
meghallgatott, tágas térre vitt engem. 6Velem van az ÚR, nem félek, ember mit 
árthat nekem?  7Velem van az ÚR, segít engem, és én megvetéssel nézek 
gyűlölőimre. 8Jobb az ÚRnál keresni oltalmat, mint emberben bízni.  9Jobb az 
ÚRnál keresni oltalmat, mint előkelő emberekben bízni. 10Sok nép vett körül 
engem, de az ÚR nevében szembeszállok velük! 11Körülvettek, be is kerítettek, 
de az ÚR nevében szembeszállok velük! 12Körülvettek, mint a méhek, de 
kialszanak, mint az égő bozót. Az ÚR nevében szembeszállok velük! 13Durván 
eltaszítottak, hogy elessem, de az ÚR megsegített engem. 14Erőm és énekem az 
ÚR, megszabadított engem.  15Ujjongás és győzelem hangja zeng az igazak 
sátraiban: az ÚR jobbja hatalmasan munkálkodik! 16Fölemelte jobbját az ÚR, az 
ÚR jobbja hatalmasan munkálkodik! 17Nem halok meg, hanem élek, és hirdetem 
az ÚR tetteit! Válasz Isten hívására 

 
Imádkozzunk: 
Mennyei Atyánk, Te, aki a világegyetem Teremtője és Megtartója vagy, 
egybehívtál Bennünket a Te jelenlétedbe. Mi pedig, a Te Megtartó 
kegyelmedből pedig engedelmesen megjelentünk színed előtt. Bár saját 
akaratosságunk és a világi dolgok miatt megfáradva jöttünk, a te nagy és 



csodálatos szövetséged ígéretei bátran vonzanak a Te jelenlétedbe. A te 
irgalmadat mindig hűségesen kiterjeszted ránk, ezért kérünk, kegyelmedből 
fogadj most Bennünket. 
Add, hogy Krisztusban keressük a Te megtisztító kegyelmed és add, hogy 
figyelmesen hallgassuk és engedelmeskedjünk a Te Igédnek. Add, hogy 
örömmel költsük el veled az Úrvacsorát, a Te Szent Fiad és a mi Urunk, a Jézus 
Krisztus által. Úgy küldj ki bennünket a következő hétre, hogy legyünk minden 
jó cselekedetre felkészülve. Legyünk frissek, erősödjünk meg, legyünk bátrak 
és hálásak. Jézus nevében imádkozunk,  
��
Ámen. 

“Ének – 425. Zsoltár” 

2. Isten Megtisztítja az Ő népét. 

Olvasás a Törvényből 

II. Mózes 17:1-16 

Olvassuk Isten Törvényét együtt 

 1Ezután útnak indult Izráel fiainak egész közössége a Szín-pusztából, és ment 
táborhelyről táborhelyre az ÚR parancsa szerint. Tábort ütöttek Refídímben, de 
nem volt ivóvize a népnek.  2A nép ismét perbe szállt Mózessel, és azt mondta: 
Adj nekünk vizet, hogy ihassunk! Mózes pedig így felelt nekik: Miért szálltok 
perbe velem? Miért kísértitek az URat?  3De a nép szomjazott a vízre, ezért 
tovább zúgolódott a nép Mózes ellen, és ezt mondta: Azért hoztál föl bennünket 
Egyiptomból, hogy most szomjúsággal ölj meg minket gyermekeinkkel és 
jószágunkkal együtt?! 4Ekkor segítségért kiáltott Mózes az ÚRhoz. Ezt mondta: 
Mit csináljak ezzel a néppel? Kis híja, hogy meg nem köveznek!  5De az ÚR így 
szólt Mózeshez: Menj végig a nép előtt, és végy magadhoz néhányat Izráel 
vénei közül, vedd kezedbe botodat is, amellyel a Nílusra ütöttél, és menj! 6Én 
majd ott állok előtted a sziklán, a Hóreben. Üss a sziklára! Víz fakad belőle, és 
ihat a nép. Mózes így cselekedett Izráel vénei előtt.  7Azután elnevezte azt a 
helyet Masszának és Meríbának, Izráel fiainak a perlekedése miatt, mert így 
kísértették az URat: Közöttünk van-e az ÚR vagy sem?  8Eljött Amálék, és 
megtámadta Izráelt Refídímben. 9Akkor ezt mondta Mózes Józsuénak: Válassz 
ki férfiakat, vonulj ki, és ütközz meg Amálékkal! Én pedig odaállok holnap a 
halom tetejére, és Isten botja a kezemben lesz. 10Józsué úgy cselekedett, 
ahogyan Mózes mondta neki, és megütközött Amálékkal. Mózes, Áron és Húr 
pedig fölment a halom tetejére. 11És az történt, hogy valahányszor Mózes 
fölemelte kezét, Izráel volt az erősebb, amikor pedig leeresztette a kezét, 
Amálék volt az erősebb. 12De Mózes kezei elfáradtak. Ezért fogtak egy követ, 
alája tették, és ő ráült. Áron és Húr pedig tartotta a kezét, az egyik erről, a 
másik amarról, úgyhogy két keze fölemelve maradt naplementig.  13Így győzte 
le Józsué Amálékot és annak hadát fegyverrel. 14Akkor így szólt az ÚR 



Mózeshez: Írd meg ezt a dolgot emlékezetül egy könyvben, és vésd Józsué 
emlékezetébe, hogy Amáléknak még az emlékét is eltörlöm az ég alól!  15Mózes 
akkor oltárt épített, és így nevezte el: "Az ÚR az én hadijelvényem". 16És így 
szólt: Mivel kezet emelt az ÚR trónusára, harcolni fog Amálék ellen az ÚR 
nemzedékről nemzedékre. 

Ez az Isten Törvénye 

Istennek legyen Hála 

Bűnvallás 
��
A Törvény 
 
Isten Gyülekezete, mit akartok hallani?  
��
Mondd el, hogy mit tanított János Apostol.  
 
Gyermekeim, ezt azért írom nektek, hogy ne vétkezzetek; ha pedig vétkezik 
valaki, van pártfogónk az Atyánál: az igaz Jézus Krisztus, mert ő engesztelő 
áldozat a mi bűneinkért; de nemcsak a mienkért, hanem az egész világ bűnéért 
is. És abból tudjuk meg, hogy ismerjük őt, ha megtartjuk az ő parancsolatait. 
 
Mondd el, hogy mit ígért az Úr Jézus Krisztus 
 
"Ahogyan engem szeretett az Atya, úgy szeretlek én is titeket: maradjatok meg 
az én szeretetemben. Ha parancsolataimat megtartjátok, megmaradtok a 
szeretetemben, ahogyan én mindig megtartottam az én Atyám parancsolatait, 
és megmaradok az ő szeretetében. 
 
Ha megmaradtok énbennem, és beszédeim megmaradnak tibennetek, akkor 
bármit akartok, kérjétek, és megadatik nektek. 
 
Miután ilyen kegyelmes ígéreteket kaptunk, jertek járuljunk az Úr orcája elé és 
csendben valljuk meg bűneinket.  
 
Csendes bűnvallás 
 
Gyülekezeti Bűnvallás 
 
Imádkozzunk együtt 
Mindenható és irgalmas Atya, megvallom neked, hogy eltévelyedtem a helyes 
útról, mint egy elveszett bárány. Túl gyakran követtem a szívem vágyait és 
indulatait. Vétettem a Te Szent Törvényed ellen. Nem tettem meg a mit meg 
kellett volna tennem és olyat tettem, ami nem kedves a Te szemedben. 
Irgalmazz nekem, szegény bűnösnek Uram. Megbánom bűneimet és könyörgök 
a megbocsátásodért. Állíts helyre a Te kegyelmed szerint és újíts meg 
lelkemet, az Úr Jézus ígérete szerint. 
��



Igen kegyelmes Atyám, kérlek, add a Krisztus Jézusért, hogy ezen túl istenfélő, 
igaz és józan életet élhessek, a Te neved nagy dicsőségére.  
Ámen.  
 
Feloldozás 
 
Folytassuk az imádkozást 
Irgalmas Istenünk, Te, aki nem veted meg a megtört szív bánatát és a 
szomorúak kiáltását; kérünk, segítsd imádságunkat, melyeket minden gondunk 
és nyomorúságunk közepette hozunk eléd. Kérünk kegyelmedből hallgass meg 
minket, amikor az ördög vagy emberek fondorlatos hazugságai és 
mesterkedései keserítik meg életünket. Gondviselésedből tedd ezeket 
semmivé, hogy mi, a te szolgáid, akiket nem gyötör üldöztetés, add, hogy 
szüntelenül hálát adhassunk a Te szent Egyházadban, a mi urunk Jézus 
Krisztus által.  
��
Ámen. 
 
Szánj meg minket Istenünk és lásd meg szívünk bánatát.  
Irgalmadból bocsásd meg népednek bűneit.  
 
Kérünk, irgalmadból add meg imádságunk kérését.  
Ó, Dávid Fia, irgalmazz nekünk.  
 
A mindenható és irgalmas Isten ezennel feloldozza minden vétkeiteket és 
bűneiteket és Benneteket igaz megtéréssel, megváltoztatott élettel és a 
Szentlelke kegyelmével és vigasztalásával ajándékoz meg.  
Ámen  
 
 

Isten Békessége 
 
Isten Báránya, aki elveszed a világ bűneit; 
Irgalmazz nekünk. 
 
Isten Báránya, aki elveszed a világ bűneit; 
Adj nekünk békességet. 
 
 

A Sursum Corda (Szíveink felemelése) 
 
Emeljétek fel szíveiteket 
Felemeljük az Úrhoz 
 
Adjunk hálát Istenünknek, az Úrnak. 
Mert Jó is igaz dolog ezt tenni. 



 
£nek ï 488. ñSzent vagy, Szent vagy, Szent vagyò 

 

3. Isten Megszenteli a Népét. 
 

DicsŖ²tŖ zsolt§r ï Zsolt§r 34,11-23 
 

11Az oroszlánok is sínylődnek, és éheznek, de akik az ÚRhoz folyamodnak, 
nem nélkülözik a jót. 12Jöjjetek, fiaim, hallgassatok rám, megtanítalak 
benneteket az ÚR félelmére. 13Ki az az ember, akinek tetszik az élet, és szeretne 
jó napokat látni?  14Vigyázz, hogy nyelved ne szóljon rosszat, és ajkad ne 
beszéljen csalárdságot! 15Hagyj fel a rosszal, és cselekedj jót, törekedj 
békességre, és kövesd azt! 16Az ÚR szeme látja az igazakat, füle meghallja 
kiáltásukat. 17Az ÚR a gonosztevők ellen fordul, emléküket is kiirtja a 
földről. 18Akik az ÚRhoz kiáltanak, azokat meghallgatja, és kimenti őket minden 
bajból. 19Közel van az ÚR a megtört szívűekhez, és a sebzett lelkűeket 
megsegíti. 20Sok baj éri az igazat, de valamennyiből kimenti az ÚR.  21Megőrzi 
minden csontját, egy sem törik el közülük. 22Halálos veszedelem éri utol a 
bűnöst, megbűnhődnek, akik gyűlölik az igazat.  23Az ÚR megváltja szolgái 
életét, és nem kell bűnhődnie senkinek, aki hozzá menekül. 

 
Gy¿lekezeti £nek 494. ĂJºjj kir§lyom J®zusom.ò 

  
Olvasm§ny a Pr·f®t§k kºnyv®bŖl ï Haggeus 1:1-8 

 
Dárius király uralkodásának második esztendejében, a hatodik hónap első 
napján így szólt az ÚR igéje Haggeus próféta által Zerubbábelhez, Sealtiél 
fiához, Júda helytartójához, és Jósua főpaphoz, Jócádák fiához:  2Így szól a 
Seregek URa: Ez a nép azt mondja, hogy nem jött még el az ÚR háza 
újjáépítésének ideje. 3Az ÚR igéje azonban így szólt Haggeus próféta által: 4Hát 
annak itt van az ideje, hogy ti magatok faburkolattal díszített házakban lakjatok, 
amikor a templom még romokban hever?  5Azért így szól a Seregek URa: 
Gondoljátok meg, mi történik veletek! 6Sokat vetettetek, de keveset hordtatok 
be; esztek, de nem fogtok jóllakni; isztok, de nem fogtok megrészegedni; 
ruházkodtok, de nem fogtok megmelegedni. Aki pénzért dolgozik, mintha 
lyukas erszénybe rakná a pénzét.  7Így szól a Seregek URa: Gondoljátok meg, 
mi történik veletek! 8Menjetek föl a hegyre, hordjatok fát, és építsétek fel a 
templomot, hogy gyönyörködjem benne, és dicsőítsenek engem! - mondja az 
ÚR. 

 
Ez az Isten Igéje. 
Istennek legyen hála 

 
Olvasm§ny az Evang®liumb·l ï Luk§cs 6:20-31 

"Boldogok vagytok, szegények, mert tiétek az Isten országa. 21Boldogok 
vagytok, akik most éheztek, mert majd megelégíttettek. Boldogok vagytok, akik 
most sírtok, mert nevetni fogtok.  22Boldogok vagytok, amikor gyűlölnek titeket 
az emberek, és amikor kiközösítenek, gyaláznak benneteket, és kitörlik 



neveteket mint gonosz nevet, az Emberfiáért. 23Örüljetek azon a napon, és 
ujjongjatok! Íme, nagy a ti jutalmatok a mennyben, mert ugyanezt tették atyáik 
a prófétákkal." 24"De jaj nektek, gazdagok, mert megkaptátok vigasztalástokat! 
 25Jaj nektek, akik most jóllaktatok, mert éhezni fogtok! Jaj, akik most nevettek, 
mert gyászolni és sírni fogtok!  26Jaj, amikor jót mond rólatok minden ember, 
mert ugyanezt tették atyáik a hamis prófétákkal!"  27"Nektek azonban, akik 
hallgattok engem, ezt mondom: szeressétek ellenségeiteket, tegyetek jót 
azokkal, akik gyűlölnek titeket; 28áldjátok azokat, akik átkoznak, és 
imádkozzatok azokért, akik bántalmaznak titeket. 29Aki arcul üt, annak tartsd 
oda a másik arcodat is, és aki elveszi felsőruhádat, attól alsóruhádat se tagadd 
meg. 30Mindenkinek, aki kér tőled, adj, és attól, aki elveszi a tiedet, ne követeld 
vissza. 31És amint szeretnétek, hogy az emberek veletek bánjanak, ti is úgy 
bánjatok velük." 
 
Ezek az evangélium igéi 
Áldunk Téged Krisztus 

Káté kérdés 

westminsteri kiskáté  

1. K: Mi az ember végső célja? 

F: Az ember végső célja, hogy dicsőítse Istent és örökké gyönyörködjön 
Benne. 
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2. K: Milyen mércét adott Isten arra, hogy őt dicsőítsük és benne 
gyönyörködjünk? 

F: Isten Igéje, melyet az  ó- és újszövetségi Írások tartalmaznak, az egyedüli 
mérce arra, hogy őt dicsőítsük és benne gyönyörködjünk. 
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3. K: Mit tanít elsősorban a Szentírás? 

F: A Szentírás elsősorban azt tanítja, hogy mit kell az embernek hinnie 
Istenről és mi a kötelessége Isten felé. 

���7�L�P������������

4. K: Kicsoda az Isten? 

F: Az Isten Lélek, aki lényében, bölcsességében, hatalmában, szentségében, 
ítéletében, jóságában és igazságában végtelen, örök és változhatatlan. 
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Prédikáció 

Felajánlások 
 
Anyagi javainkból való adakozás és felajánlás az istentisztelet része. Csak az 
adjon, aki szívesen ad, tudván, hogy a jókedvű adakozót szereti az Isten.  
 
Igehirdet®s ut§ni p§sztori im§ds§g 
 
 

4. Isten közössége Népével 

Az Eucharisztia Liturgiája 
1Aki a Felséges rejtekében lakik,  
a Mindenható árnyékában pihen, 2 

az ezt mondhatja az ÚRnak: Oltalmam és váram, Istenem, 
 akiben bízom! 3 
Mert ő ment meg téged a madarász csapdájától,  
a pusztító dögvésztől.  4 
Tollaival betakar téged, szárnyai alatt oltalmat találsz,  
pajzs és páncél a hűsége. 5 
Nem kell félned a rémségektől éjjel,  
sem a suhanó nyíltól nappal, 6 

sem a homályban lopódzó dögvésztől,  
sem a délben pusztító ragálytól. 7 

Ha ezren esnek is el melletted, és tízezren jobbod felől,  
téged akkor sem ér el. 8 

A te szemed csak nézi, és meglátja a bűnösök bűnhődését.��
��
Imádkozzunk 

Mi Atyánk, aki a mennyekben vagy, 
szenteltessék meg a te neved, 
jöjjön el a Te országod,  
Legyen meg a Te akaratod, 
amint a mennyben, úgy a Földön is, 
a mi mindennapi kenyerünket add meg nekünk ma 
és bocsásd meg vétkeinket, 
 miképpen mi is megbocsátunk azoknak, akik ellenünk vétkeztek, 
és ne vígy minket a kísértésbe, 
de szabadíts meg minket a gonosztól 
Mert Tiéd az ország, a hatalom és a dicsőség, mindörökké. Ámen 

��



Válasz Isten hívására 
 
Mindenható Isten, aki előtt minden szívnyitott könyv, aki ismered mindenkinek 
az indulatait, vágyait, aki előtt nincs semmi titok elrejtve, tisztítsd meg szívünk 
gondolatait a Te Szentlelked által, hogy tökéletesen szeressünk Téged és 
méltóképpen dicsérjük a Te Szent nevedet, a mi Urunk Krisztus által.  
�È�P�H�Q����
 
A Törvény 
 
Figyeljetek arra, hogy mit mondott az Úr Jézus 
 
"Szeresd az Urat, a te Istenedet teljes szívedből, teljes lelkedből és teljes 
elmédből.  38Ez az első és a nagy parancsolat. 39A második hasonló ehhez: 
Szeresd felebarátodat, mint magadat.  40E két parancsolattól függ az egész 
törvény és a próféták."   
 
Hacsak Törvényed nem lenne gyönyörűséges nekem 
Elpusztulnék nyomorúságomban 
 
Soha nem felejtem parancsolataidat 
Mert általa elevenítettél meg engem 
 
Tiéd vagyok Uram, ments meg engem 
Mert kerestem a te parancsolataidat 
 
Uram Irgalmazz  
Krisztus kegyelmezz. 
Uram Irgalmazz  
 
Mondjuk el a keresztyének egyetemes hitvallását 
 

Hiszek az egy Istenben, 
mindenható Atyában, 
mennynek és földnek, 
minden láthatónak és láthatatlannak Teremtőjében, 
Hiszek az egy Úrban: Jézus Krisztusban, 
Isten egyszülött Fiában: 
aki az Atyától született 
az idő kezdete előtt. 
Isten az Istentől, világosság a világosságtól, 
valóságos Isten a valóságos Istentől. 
Született, de nem teremtmény: 
az Atyával egylényegű, és minden általa lett. 
Értünk emberekért, a mi üdvösségünkért 
leszállott a mennyből. 
Megtestesült a Szentlélek erejéből Szűz Máriától, 
és emberré lett. 
Poncius Pilátus alatt értünk keresztre feszítették, 
kínhalált szenvedett és eltemették. 



Harmadnapra feltámadott az írások szerint, 
fölment a mennybe, ott ül a mindenható Atyának jobbján, 
de újra eljön dicsőségben ítélni élőket és holtakat, 
és országának nem lesz vége. 
Hiszek a szentlélekben, 
Urunkban és éltetőnkben, 
aki az Atyától és a Fiútól származik, 
akit éppúgy imádunk és dicsőítünk 
mint az Atyát és a Fiút. 
Ő szólt a próféták szavával. 
Hiszek az egy, szent és egyetemes Anyaszentegyházban, 
vallom a keresztséget a bűnök bocsánatára, 
várom a holtak föltámadását 
és az eljövendő örök életet. Ámen 
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Az elemek megszentelése és kiszolgálása  
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Az Úr Legyen veletek 
És a Te lelkeddel 
 
Dicsőség neked Ó Uram 
Dicsőség Neked Ó Krisztus 
 
 
Dicsőség az Atyának, Fiúnak és Szentléleknek  
Mindörökké, Ámen. 
 

Úrvacsorai ének – 464. “Jöjj királyom, Jézusom” 
 

 

5. Isten kiküldi népét 

Áldás 
 
24Áldjon meg téged az ÚR, és őrizzen meg téged!  25Ragyogtassa rád orcáját az 
ÚR, és könyörüljön rajtad!  26Fordítsa feléd orcáját az ÚR, és adjon neked 
békességet! 

 
24Annak pedig, aki megŖrizhet titeket a botl§st·l, ®s dicsŖs®ge el® §ll²that 
feddhetetlens®gben, ujjong· ºrºmmel: 25az egyed¿l ¿dvºz²tŖ Istennek a mi Urunk 
J®zus Krisztus §ltal: dicsŖs®g, fens®g, erŖ ®s hatalom ºrºktŖl fogva, most ®s 
mindºrºkk®. Ćmen. 


